N -
D=

2.1.1.

22.

22.1.
222,
223.
224,
225,

2.2.6.
227,

4.1.
4.2,

43,
44.
45.

4.6.

5.

5.1.
5.2.
6.

6.1.
6.2.
6.3.
6.4.
6.5.
7.
7.1.
7.2.
8.

8.1.

IMACIIOPT 000 «<MEJCTAJIbKOHCTPYKLMSI»
KPOBATb MEJMIITHCKAS ®YHKIIMOHAJIbHASI TPEXCEKIIHOHHAS KM®T171 - «MCK» (MCK-171, MCK-2171, MCK-3171)
TY 9452-019-52962725-2008
HA3HAYEHWE W3JEJTHS

Kpoath MenunmHcKas (pyHKIMOHANbHAS TPEXCEKIMOHHAS (J1aliee 1o TeKCTY — KPOBATh)PeIHa3HAueHa U CTAHOHAPHOTO yXO0/1a 3a IAIMEHTOM B JIEYeOHBIX YUIPEXKIEHHISX JTI000T0 MpohmIs.
KpoBatk n3rorapiuBaeTcs Uist KCIUTyaTalliyi MPH TeMIiepaType okpysxkatomeii cpeist ot +10°C 10 +35°C 1 oTHOCHTENBHO# BIakHOCTH Bo3yxa 80% npu temnepartype +25°C.
TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTHKH

OCHOBHBIE I1APAMETPEI U PA3MEpBL.

OcHOBHbIE IApAMETPBI H pa3Mepbl KPOBATH yKa3aHbl B TadwIe 1. TaGumna 1.
HaumeHoBanue napamerpos 3uayenue napamerpoB KM®PT171- «MCK»
MCK-171 MCK-2171 MCK-3171
1. T'aGapurHble pasmepbl KpoBath, +10 Mm: - JUIMHA 2125 2125 2125
- IIMPUHA 975 975 975
- BBICOTA 820 — 1170 870 — 1220 870 — 1220
- BBICOTA JIOXKA 450 - 800 450 - 800 450 - 800
2. l'aGapuTHbie pasMepbl CeKLHii (JUIMHA X WUPHHA), MM, £10 MM:
- HoJMaTparHas pama 2000x860 2000x860 2000x860
- CIIMHHAs 740x860 740x860 740x860
- TazoBas 195x860 195x860 195x860
- GenpeHHast 305x860 305x860 305x860
- HOKHas 645x860 645x860 645x860
3. Yruibl HaKJIOHA CEKIMii KpOBATH: - YTOJ HAKIOHA CeKInmn «CrinHay» 0—85° 0—385° 0—85°
- yroin Hakiiona cexiun «bexpo» 0—45° 0—45° 0—45°
- YroJl HaKJIoHa ceKIUH «I oseHp» 0—20° 0—20° 0—20°
4. Macca kpoBaty, Kr, He Oosee: 135 135 135

XapakTepUCTHKH:

KpoBatb BblIEpKHBaeT PABHOMEPHO PACIPEIENICHHYIO T10 CeKLIHSM JIOXkKa NMpeielbHyIo padouyro Harpysky 200 +£0.5 kr. [Ipu 9TOM ceKuuu KpoBaTH JOJKHBI OBITh YCTAHOBJICHB! B TOPH30HTAILHOE MOIOKEHHE.

Yeunue HeobXoauMoe Uil BKIFOUCHHst TOpMo3a Kosiec He Gonee 150 H (15 kr).

Veunue HeoOXoaMMOE IS IEPEMEIICHHS KPOBaTH ¢ HOMHHAJIBHO# HarpysKkoii 1o GeciioBHOMY KaMEHHOMY oty He Gosee 85 H, mpu 5Tom KoJieca KpoBaTH T0/KHBI ObITH COPHEHTHPOBAHBI B HATIPABIICHHH IBIDKCHHS.
KpoBath ¢ HOMHHAIBHOI HATPY3KO# H 3aTOPMOKEHHBIMU KOJIECAMHU HE TepeJIBHraeTcs npu npunoxkenuu ycunus g0 300 H (30 r).

Merayeckue 3J1eMeHTbl KpOBATH HMEIOT 3aLHTHO-EKOPATHBHOE MOKPHITHE KPACKOil MOPOIIKOBOH dMoKcHAHO-IomdGupHOit «MEJIJTAK» 1o TV 2329-002-45318751-2008, HeTOKCHYHOH, 1105kapo0e30acHOii,
YCTOIYMBOI K yZIapaM, CKOJIaM, CPEeICTBaM Ie3HH(EKIIMOHHOH 06paboTKM CIIOCOOOM MPOTHPAHHS.

TToKpBITHE METATHYECKHX AeTaneit cooTBeTcTByeT TpeboBanmsam IV kmacca FOCT 9.303 u I'OCT 9.032 mo BHemHeMy BHALY, a MO YCIOBHAM dKciuTyatauuu rpymne YXJI 4.2 mo F'OCT 9.014.

TloBepxHOCTH KpOBaTH yCTOHUMBA K A€3MH(OHIMPYIOIIMM CPEACTBAM, Pa3pEIICHHBIM UL Ae3HHPEKIMOHHOH 00paboTky noBepxHocTeil B cooTBeTcTBHH ¢ AelicTByiommumu HTJ] Ha otn cpenctsa u OCT 42-21-2, MY 287-
113B yrBepxaenusivu M3 PD 30.12.1998 roza.
KOMILUIEKTHOCTH
KoMmiekT moctaBku (hyHKIHOHATBHOH KPOBATH COOTBETCTBYET YKa3aHHOMY B Tabumue 2. Tabmuna 2.
Ne HaumenoBanue n3aenus Konuuectpo mt.
1 Kposats 1
2 Koneco 125 mm 6e3 Topmosa 2
3 Koneco 125 MM ¢ Topmozom 2
4 Bunr M10x25 4
5 IMlaii6a 10 npyxnHHas 4
6 IlnactuxoBslii 6amnep 4
7 Crunka: st MCK-171- meramnndeckas (B komiuiekre ¢ 6onramu M10x45 (4wr) u maiidamu 10 2
(4mrr)); juist MCK-2171, 3171 — mumactukoBast (B KOMIUICKTE ¢ raiikoii Me6enbHoit M10 (41r),
maiiboit yBennuennoit 10 (4mr), 6onrom M10x16 (4mrr), 6onrom M10x45 (4wmr) )
8 Orpaxzaenus 6okoBbie(napa)™ 1
9 1llTaTiB MEAMUMHCKUH JUIS BMBAHUHA* 1
10 IlITaHra /1s MOJABECKU PyYHBIX Onop* 1
11 IlITanra nByxonopras(Pama bankanckoro)* 1
12 Toncraska st cynna* 1
13 Marpars ¢ yexnom* 1
14 TTacnopr 1

* . KOMIUICKTYCTCS 110 COTTACOBAHHUIO C 3aKa3YMKOM.

YCTPOMCTBO U NPUHLIMITI PABOTBI

OCHOBHBIMH 3JIEMEHTAMHU KpOBaTH SABJISIIOTCA: JIOKE, IO/JIEPIKUBAIOIIEE MaTpaLl; llO,Ll'beMthﬁ MEXaHHU3M; OCHOBAHHUE, CIIMHKH U BHUHTOBOM IIPUBO/L PETYJIMPOBAHUS YIJjla HAKJIOHA CeKLlldﬁ,

Matepuaibl, HCTIOIb3yeMbI€ TIPH H3TOTOBICHHH OCHOBHBIX 3JICMCHTOB KPOBATH:

OCHOBAaHHUC H JIOKC KPOBATH — CTalbHON l'lp()q)”ﬂlz TIPAMOYTOJIBHOTO U KBA/IPATHOI'O CCUCHMSA,

MOABEMHBII MEXaHH3M — METAUTMYECKAs [I0JIOCA U CTAJIBHBIC TPYOBI KPYIJIOrO CEUCHHUS;

naHesy j10xa — Metaudeckui et (wit MCK-171 u MCK-2171), minactux (uist MCK-3171);

CIIMHKHM KPOBAaTH — CTallbHas Tpy6a kpyriioro ceyenns (mms MCK-171), nmactuk (nms MCK-2171, MCK-3171).

CnMHKY KpensATcs K JI0XKy KpoBaTh npu nomoru 6onros M10x45 ( anms MCK-171) unn ycranasiusatotest B crakansl (s MCK-2171, MCK-3171).

OcHoBaHue KPOBATH YCTAHOBICHO Ha 4 Kosieca quaMeTpoM 125 MM, Bpallaroliecs BOKPYr BEPTHKAILHON ocH. J[Ba Koeca CHA0KEHbI MHANBU/YAIbHBIM TOPMO30M.

TloxbeM J103Ka ocylIeCTBIAETCS IyTeM BPAIEHHs Py4YKH BUHTOBOIO MEXaHM3Ma I10 4acOBOi cTpelike (CM. puCyHOK 1). OmyckaHue ocyIeCTBIsSETCs BPAICHUEM PYYKH BUHTOBOIO MEXaHU3Ma IIPOTHB 4aCcOBOH

CTPEJIKH.

H3MeHeHne MoJI0KEH s CEKIMI KpOBAaTH OCYHICCTBIACTCA MPH IMOMOIIH BUHTOBOI0O MCXaHU3Ma IYTEM BPALICHHUSA PYYKH. l'Ipn HCO6X0}1MMOCTH PYy4Ka NpuBOJa OMYCKACTCs MOJ JT0KE KPOBATH. CCKHH“ CrniuHa OCHalICHa
(yHKImen spro-noasEM, 6aaroxaps KoTopoii odecrnednsaeres HoabEM cexuun 10 85°. [To1oxKeHHe HOKHOM CEeKLUU PEryIUPYETCsl AUCKPETHO, IIPU MOMOIIM PACTOMATOB.
MEPBI BE3OITACHOCTH

K cOopke n 3KcrutyaTaniy QyHKIIMOHAIBHOI KPOBATH JIOMYCKAIOTCS JINIIA, BAUMATEIBHO H3Y4HBILINE HACTOAIIECE ONMCAHHUE, KOHCTPYKIIMIO KPOBATH M NPABHIIA SKCILTyaTalH.

3anpcu1acTc;{ TIEPEMECIIATE KPOBAThH C BKIIKOUYCHHBIM TOPMO30M KOJIEC. nCpCMCLllCHHC KpOBAaTH C BKIIFOYCHHBIM TOPMO30M KOJICC TIPUBOJIMT K X CaMONPOHU3BOJIbHOMY OTBOPAYHBAHHIO M HEM30EXKHOM MOJIOMKE CTYNHIIBI.
MOArOTOBKA K CBOPKE

KpoBatb TpaHCIOPTHPYETCs yIakoBaHHOM B siMK. KpoBaTh 3aKperieHa K NOUIOHY SIIHMKa Yepes JucT anepbl npyu momouy BuaToB M10x25.

Tlocne TpaHCHIOPTHPOBaHHS KPOBATH B YCIIOBUAX OTPHULIATE/IbHBIX TEMIEPATyp, MEPEl PacIakoBKOI BbIIEPKATh €€ B HOPMAJIbHBIX TEMIIEPATYPHBIX YCIIOBUAX HE MEHEE 2 4acoB.

PacnakoBatb KpOBaTh U MIPOBCPUTE LICTIOCTHOCTD MOKPBITHSA.

TIpoBepHUTh KOMILIEKTHOCTb.

TIpoussecT Ae3MH(EKLHIO CPEACTBAMH, PEKOMEH/I0BAHHBIMHU JUIsl 00pabOTKH HApY/KHbIX noBepxHocteii (1-3% pacTBOp XJ10pamMuHa).

NOPANOK CBOPKH

Tepe/1 cOOPKOH IOMKHBI OBITH BBIMOIHCHBI BCE PAOOTHI, yKa3aHHBIC B Pa3/ciic 6 HACTOSAIICTO MacTopTa.

OcyecTBUTb COOPKY COIAcHO HHCTPYKLUH.
TEXHHYECKOE OBC/1Y)KUBAHUE

TexHHueckoe 00CITyKHBaHHE BKIIOYACT B CeOs NIEPHOINYECKHI OCMOTP 1IENIOCTHOCTH NOKPBITHII KPOBATH, POBEPKY MCIIPABHOCTH MOJXBEMHBIX MEXaHH3MOB, HAJICKHOCTH KPETLICHHS KOJIEC, a TAKXKe MPH HE0OXOAMMOCTH

CMa3Ky TMOJBIKHBIX COCTUHCHMUIH.

8.2.
9.
9.1
9.2
10.
10.1

B ciyuae ocnabiaenns pe3b0OBBIX COSIMHEHUN HEOOXOANMO 3aTSHYTh UX FACYHBIM KIIIOYOM.
MPABUAJIA TPAHCIIOPTHPOBAHUA U XPAHEHUSL
W3zienus B ymakoBKe TPEANPUATHS-H3TOTOBUTENS TPAHCIIOPTHPYIOTCS KPBITBIMU TPAHCIIOPTHBIMM CPEICTBaMK NpH Temieparype oT -50°C 10 +50°C Ge3 KOHIEHCAIMU BJIary.
XpaHCHVlC JAOJIDKHO 06CCanHBaTBCﬂ B CYXHUX CKJIQJICKHX MOMCIHICHUAX, HCKITFOYAOIINX BO3}Z[CFICTBHC aTMOCCbCpHHX 0Ca/IKOB M arpCCCUBHBIX CPCI.
TAPAHTUHU U3rOTOBUTEJISI
TIpeanpusTHe-U3roTOBUTENb FAPAHTHPYET COOTBETCTBUE NMPOIYKIMH TPEOOBAHUAM TEXHHYECKO IOKYMEHTALIMU IIPH COOJIIOACHHH OTPEOHTENIEM YCIIOBHI SKCITYaTALIUH, TPAHCIIOPTHPOBAHHS M XPAHCHHS,

YCTaHOBJICHHBIX B TEXHUYECKOH JIOKYMCHTAIlUM U YKa3aHHbBIX B HACTOSAIIEM I1acCIopTe.

10.2
10.3
10.4

l"apaH'mﬁHmﬁ CPOK COCTaBIISACT 12 MCCAIICB C MOMCHTA BBO/Ia B SKCIUTyaTallHiO, HO HC 601’[00 18 MECHAIECB C 1aThl MOJYYCHHSA NMPOJAYKIIMH KOHCYHBIM nOKyl’[aTCJ’ICM,
TapanTuiiHbIi CPOK XPaHEHHUSs COCTABIIAET 6 MECSLEB C JAThI IIOIY4EHHs IIPOAYKINU KoHeuHbIM [TokynaTenem.
B teuenue rapaﬂ’mﬁhoro CpOKa 3aBO/1-U3rOTOBUTE/Ib 663803M33Llﬂ0 PEMOHTHUPYET WM 3aMEHACT HW3/CJIME UIIM €r0 COCTABHBIC YAaCTH B C/ly4a€ HEUCIIPABHOCTH IIPH yCIIOBHH COGJIK)LLSHM}I uo‘rpeGu TEJIEM IpaBUJI

TPaHCIIOPTHUPOBAHUSA, XPAHCHUSA M SKCIUTyaTallMH, a TaK K€ MPH NPEAbABICHUH 3alI0JJTHECHHOT O rapal-lmi/moro TajJioHa.

11.

12.

CBHUJETEJBCTBO O IPUEMKE
Kposats Mequimnckast GpyHkuuoHansHas tpexcekinontas KM®OT171 - «MCK»

JlaTa BbIycKa M. 1L

CootBercTBYeT TeXHUYeCKUM ycrnoBusiM TY 9452-019-52962725-2008 u npu3HaHa rOIHOM K dKCILUTyaTALUH.
Tloanuce nui, OTBETCTBEHHBIX 33 MPHEMKY. (Xabubymnun P.P)

TAPAHTHITHBIN TAJTOH

Ha PEMOHT (3aMEeHy) B TeYeHHE rapaHTHHHOTO CpPOKa
H3nemnie MeINIMHCKOR TEXHUKH

HaUMEHOBAHMe 1 THII H3JeIns

wovep TOCT wm TV

Homep 1 1ata Beimycka
IIpuobpereno

AaTa, MOATHCY, UITaMIT TOpryiolei opraumsatm

Tpomsoautens: OO0 «MeCTaTbKOHCTPYKIIHS
Poccus, 450024, PB, r. Yia, yn. I'nasosckas, 1. 1/1, ten. (347)291-20-81, 292-26-00



Hucrpykuus no coopke kposatu KM®PT171 - <MCK»(MCK-171, MCK-2171, MCK-3171)
OTKpYTHTB TPAHCIIOPTHBIE BUHTHI OT OCHOBAHHSI KPOBATH.
2. TIpu nomomuy BuHTOB M10x25 1 m1aii6 10 mpy>KMHHBIX yCTaHOBUTH HA OCHOBAaHHE KoJieca (KoJieca C TOPMO30M PacIoI0KUTh
JIMaroHaJbHO). B cirydae 3aTpyaHeHHs] yCTaHOBKH BHHTOB B KOJIeca HEOOXOANMO OTKPYTHTB OCh BPAILIEHUs POJIMKA KoJieca 1
yaanuTh ero. [locne kperieHus: BUIIKH KoJleca yCTaHOBHUTh POJIMK B 0OpaTHOM nopsake. [t 6osee HanexxHOH Gpukcanuu
pe3b0Bl pEKOMEHIyeM BUHTHI IOCAJUTh Ha KPACKY.
IIpu momommu 6ontoB M10x45 u a6 ycTraHOBUTH CIMHKK U Gammeps! (st kpoBatd MCK-171)
4. Jns xpoBatu MCK-2171 1 MCK-3171 ycTaHOBUTb IUIACTUKOBBIEC CIIMHKH U OamIiephl KaK II0Ka3aHo Ha PUC. 2.

—_—

w

‘ Cekuus
\ «Tas»

‘ CnnHka ‘ ‘ Cekumst ‘ p -
\ «CnnHa»

Cekuuns
|« Beapo» )

L

OPronoAbLEM

N

™

J

/ ‘ Cekumsi
L «loneHb» J

-

-

MnacTtukoBbIv
6amnep

Bon M10x45 / _
Wai6a 10 ysenuy. / o
/L a

‘nHeBMOI'Ipy)KVIHa 4"“

/

BuHTOBOM ‘
| mexaHuam |

/
/
- 4 /
[ Kptoyok ons apeHaH
nakeToB

/
BuHT M10x25 Momba i =
(D 102 [U?qbeMHblm MexaHm?{yJ

Pucynok 1. Kposate KM®T171 - <MCK» (MCK-2171, MCK-3171)

L OcHoBaHve J

‘ CnunHka J ( CnuHka l

N )

e

| CrakaH ‘

—\

[Faﬁka mebernbHas M10]

~_/ CrakaH ‘
[ MnactukoBbI Gamnep ]

I -
]
A @—[ LLlan6a yBenuyeHHas 10]

g ,:{ jam6ayaenmquHaﬂi1ﬁ(ﬁ)J U EI}T/EOJ'ITM’H)X45]

lMnactukoBbIv 6aMﬂep]

} Bont M10x16 }

a) BAPUAHT YCTAHOBKU OBICTPOCHEMHON CIIUHKU 0) BapUaHT yCTAaHOBKH HECHEMHOMN CIMHKU

Pucynok 2. YeraHoBka cnuHku Ha kpoBaTth MCK-2171 1 MCK-3171.



